

Novi edukativni ciklus GrO LSV Zrenjanin

Gradska organizacija LSV Zrenjanin, danas je počela sa realizacijom novog ciklusa predavanja koji će obuhvatiti niz tema od vitalnog značaja za funkcionisanje porodice i porodičnog okruženja.



dr Jovanka Koprivica i Ankica Dostanić



Prvi u nizu razgovora posvećen je problemu zavisnosti - narkomaniji, alkoholizmu i njenim savremenim oblicima. Okupljanje ligaša/ica organizovanih u okviru internih gradskih foruma doprinosi aktivnom angažmanu, pružanju odgovora i pronalaženju rešenja za veliki broj društvenih problema koji postoje, a nemoguće ih je sagledati samo na osnovu statističkih podataka. Fokus interesovanja usmeren je ka prepoznavanju i prevenciji koja nije samo podrazumevajuća potreba, već i jedan od pokazatelja brige o zdravlju stanovništva.

Razgovor su vodile dr Jovanka Koprivica, članica Skupštine FŽ LSV i Ankica Dostanić, potpredsednica FŽ LSV.



LSV podseća na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama

U ime GrO LSV Zrenjanin, podsećam sve sugrađane i sugrađanke da je danas Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama.



Branislava Jovanov

Danas počinje i globalna svetska kampanja „16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama“, koju obeležava 1.700 organizacija, u preko 100 država sveta. Kampanja počinje 25. novembra Međunarodnim danom borbe protiv nasilja nad ženama i završava 10. decembra Međunarodnim danom ljudskih prava.

U poslednje tri godine, u Srbiji je u porodičnom nasilju ubijeno 96 žena. Prema statistikama, preko 50% žena trpi svakodnevno nasilje. Svaki komentar je suvišan.

Tragediju žena u današnjoj Srbiji pogoršava činjenica i istovremeni paradoks - da najveći rezultat u sprečavanju nasilja nad ženama nije učinila država, njena Vlada i institucije, već tv stanica. Zahvaljujući akciji B92, od 2006. radi Fond B92, koji promoviše izgradnju Sigurnih kuća za žene koje su žrtve turture

i nasilja. Dosad su Sigurne kuće izgrađene u desetak gradova Srbije, među kojima je i Zrenjanin. Svakog dana oko 50 žena potraži spas i sklonište u nekoj od Sigurnih kuća.

Borba za prava žena jedan je od osnovnih političkih stavova LSV. Tako je 2011. godine na inicijativu LSV izmenjen predlog Zakona o izboru narodnih poslanika, čime je omogućeno da žene budu zastupljene u parlamentu minimum 30% od ukupnog broja poslanika. Na taj način je LSV političkim sredstvima, sa svega 5 od 250 poslanika u Skupštini Srbije, omogućila ženama svih političkih opcija da se bore za prava i interese žena uopšte.

Današnja država ne gradi institucije, već se bavi politikanstvom, otimanjem vlasti zarad same vlasti, bez ikakve ideje kako urediti državu. Žrtve takve politike su prvo oni najslabiji - deca, žene i stari. To sve više osećamo na svojoj koži. Napredna vlast je trudnicama i porodiljama ukinula naknade, deci su ukinuti besplatni udžbenici, a penzionerima su smanjene penzije za koje su odvajali od zarade ceo radni vek.

Zemlja se sistematski uništava i rasprodaje, stotine hiljada radnika je ostalo bez posla, dinar rapidno gubi vrednost, plate se smanjuju, porezi i cene neprestano rastu, nema nijedne investicije.

Vlast koja je za samo dve godine napravila takvu atmosferu, odgovorna je i za posledicu takve katastrofalne politike - rapidno povećanje nasilja među ljudima, pogotovo mladima, o čemu nas užasavaju svakodnevne vesti u medijima. Ponovo su najveće žrtve deca i žene.

LSV poziva sve građane i građanke da shvate šta znače izbori i šta znači cena izbora. LSV smatra da je cena koju plaćamo izborom potpuno nesposobne vlasti užasavajuća. Kao što smo pokazali da sa samo 5 poslanika možemo izboriti političku slobodu svim ženama u parlamentu, tako ćemo nastaviti da pokazujemo da, iako slabiji i manji, imamo ideje, ljude i znanje, da kroz političku borbu ostavljamo jasne i merljive tragove u izgradnji boljeg društva.

U ime GrO LSV Zrenjanin,
Branislava Jovanov, predsednica Izvršnog odbora GrO LSV Zrenjanin

Bilans naprednih „investicija“ u Zrenjaninu: duplo golo

Jedina „investicija“ napredne vlasti u našem gradu jeste podizanje kredita od 800 miliona dinara, od čega je asfaltirana Gimnazijska ulica. Sve bi bilo u redu da se ulica asfaltira od budžetskih prihoda, a ne od pozajmljenog novca sa kamatom.



Aleksandar Rudić

„projektom Gimnazijska“ započinje i uspešno proterivanje naših preduzetnika koji godinama rade u centru.

Do kraja mandata, upravljajući gradom na ovakav način, Zrenjanin će postati pustinja, u kojoj će šetati samo psi lualice, dok košava kovitla bačene novine i ostalo smeće, kao jedine spomenike koji će ostati nakon pošasti koja je u obliku ovakve vlasti zadesila Zrenjanin.

U ime GrO LSV Zrenjanin,
Aleksandar Rudić, član Izvršnog odbora GrO LSV Zrenjanin



GrO LSV - Zrenjanin obeležila Međunarodni dan tolerancije

Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine - Zrenjanin svake godine obeležava 16. novembar - Međunarodni dan tolerancije. Ulične akcije su održane u centru grada ispred prostorija stranke i na Bagljašu.



Centar



Bagljaš

Liga socijaldemokrata Vojvodine se bori za poštovanje svih ljudi, bez obzira na versku, nacionalnu, rodnu ili rasnu pripadnost, uz uvažavanje razlika koje među nama postoje.

Različitost i raznolikost ideja, vera, porekla, nacija i jezika, nisu prepreka zajedničkom životu, već su upravo temelj mira, stabilnosti i napretka društva u kojem živimo.

Učeći o drugima, postajemo tolerantni prema razlikama i shvatamo da je raznolikost istinsko ljudsko bogatstvo.

Samo društvo u kojem se poštuju i prožimaju različitosti može postati razvijeno i živeti u miru, poverenju i zajedništvu

Branislava Jovanov
Predsednica Izvršnog odbora GrO LSV Zrenjanin

**NEMOJ DA
DIRAŠ
MOG KOMŠIJU!**
LSV

Bolja Vlada Vojvodine na inicijativu LSV

Liga socijaldemokrata Vojvodine izražava zadovoljstvo zbog uspešnog završetka procesa rekonstrukcije Vlade Autonomne Pokrajine Vojvodine. Posle 28 meseci od konstituisanja izvršne vlasti Vojvodine, na inicijativu LSV, podvučena je crta.



Aleksandar Marton i Adam Paljov

Liga je u prethodnom periodu jasno isticala svoje nezadovoljstvo funkcionisanjem vlasti, kao i brzinom rešavanja pitanja koja opterećuju vojvođansku svakodnevicu. Mesecima je trajao proces pregovaranja i ukazivanja na slabe tačke pokrajinske administracije.

Rezultat je najzad usledio. Liga socijaldemokrata Vojvodine preuzela je znatno veću odgovornost u rekonstruisanoj Vladi Vojvodine. U narednom periodu očekuje nas veliki posao.

Potrebno je raditi na donošenju novog Zakona o nadležnostima Vojvodine, kao i Zakona o finansiranju Vojvodine. Vlada Vojvodine mora, zajedno sa Skupštinom, učiniti sve da se postavi pitanje promene lošeg Ustava Republike Srbije, koji u Vojvodini nije ni izglasan 2006. godine i koji je Vojvodinu u Srbiji sveo na običan broj od 7%. Ni ta beznačajna brojka svih

ovih godina nije poštovana, tako da je sistematskim kršenjem Ustava Vojvodina dosad zakinuta za preko milijardu evra. Tim novcem bi svi putevi i pruge u Vojvodini mogli da budu novi, kao i škole i bolnice i još mnogo toga!

Očekuje nas težak posao ka zacrtanom cilju, a to je Vojvodina u decentralizovanoj Srbiji, u kojoj građani dobro žive. Današnji ishod glasanja u Skupštini Vojvodine smeta onima koji se

Vojvodine sete i "brinu" o njoj samo u predizbornoj kampanji. Nama u LSV, kojima je Vojvodina jedina kuća, jasno je da je ovo samo jedna etepa u maratonu koji trčimo već 25 godina, sa istim i nikada promenjenim ciljem, a to je slobodna i bogata Vojvodina!

Adam Paljov i Aleksandar Marton,
Poslanici u Skupštini AP Vojvodine



Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin

www.lsv-zr.org.rs

lsvzrinfo@gmail.com

lsvbeckerek@yahoo.com

